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V NAŠI DRŽAVI 
Narodna skupščina in njeno delo. Zad­

njič smo poročali, da je sklicana narodna 
skupščina na daljše zasedanje. Skupščini 
je predložil notranji minister dr. Korošec 
zakonski osnutek o prekrških in je tudi 
pred poslanci utemeljil izdelavo novega 
zakona, o katerem so razpravljali posa­
mezni govorniki. Najvažnejša točka to­
kratnega zasedanja pa bo razprava o kon­

kordatu ali pogodbi med sveto stolico in 
našo državo, o kateri poročamo natanč­
neje na uvodnem mestu. Veliko časa 
tratijo JNSarski poslanci, kateri vla­
gajo brezpomembne interpelacije na po­
samezne ministre in zahtevajo za to 
svoje delo nujnost. Samoobsebl umev­
no je, da se posebno odlikujejo v tem oziru 
zastopniki JNS iz Slovenije. Priromali so 
s celo vrsto interpelacij na notranjega mi­
nistra, v katerih slikajo, koliko prega­
njanj trpijo naprednjaki v Sloveniji. Ban­
ska uprava je uradno dognala, da so pri­
staši JNS umorili visokošolca Dolinarja, 
onečastili državno zastavo v Laškem in da 





je pogorel sokolski paviljon v Ljubljani v 
zelo čudnih okoliščinah. V očigled na krat­
ko naštetim dejstvom najhujše nasilnosti, 
katero je zagrešila v zadnjem času ravno 
JNS doma na Slovenskem, bi rada potom 
interpelacij v skupščini lagala, da so nje­
ni privrženci izpostavljeni šikanam. JNS 
boli nezmerno samo to, ker se bodo radi 
njenih najnovejših zločinov uporabljali za­
koni, nad katerimi so napredni nasilneži 
stali pod prejšnjimi režimi. Kazen pride 
za vsak greh in tako bo tudi JNS sedaj 
prejela od sodišča, kar si je že davno za­
služila ! 

Sporazum s Hrvati in JNS. Vprašanje 
sporazuma s Hrvati se je pritiščalo v ča­
sopisju tako daleč, da je sedaj ugotovlje­
no tole: Med Hrvati sta dve struji. Prva 
je odločno za sporazumno delo s Srbi in 
Slovenci. Druga in močnejša pa zahteva 
za Hrvate pred pobotanjem še neka za­
doščenja. Obe skupini sta pa odločno za 
to, da se popolnoma zatre ter iztrebi po 
vsej državi JNS, ki je tvorila doslej naj­
večjo oviro, da ni došlo do pobotanja. 

Slovenska ljudska fronta se je čisto raz­
kadila. Kakor hitro so začeli ustvarjati 
po navodilih iz Moskve po nekaterih ev­
ropskih državah zloglasne ljudske fronte, 
je tudi slovenska nezadovoljna napredna 
in socialistična gospoda začutila potrebo, 
da se med seboj pobrati v ljudski fronti. 
Koj ob rojstvu so se priznali z velikim po 
časopisju razbobnanim tamtamom k ljud­
ski fronti: slovenski mačkovci z maribor­
skim advokatom in bivšim samostojnim 
demokratom dr. Kukovcem, socialni de­
mokratje in razni tajni komunisti. Naj­
prej je došlo med slovenskimi mačkovci 
do razkola. Ena skupinica se je oprijela 
dr. Kukovca, druga in močnejša bivšega 
prosvetnega nadzornika dr. Lončarja in 
poslanca dr. Dobovišeka. V najnovejšem 
času pa se je od Mačka čisto prezrti dr. 
Kukovec začel nagibati k staremu srbske­
mu demokratu Davidoviču. Radi popolne 
razdvojenosti pod slovensko Mačkovo ma­
relo so tudi socialisti ubrali svojo pot in 
od slovenske ljudske fronte ni ostalo nič 
— prav za prav je že ob rojstvu ni bilo 
nič. Socialisti eo hudi na dr. Kukovca v 
svojem lističu »Delavska politika«, dr. V. 
Kukovec se brani v »Neodvisnosti« in 
tako je ta za kratek čas zlepljena gospo­
da čisto razdvojena in pomenja v­ javno­
sti toliko, kakor razgrajaška pivska druž­
ba v kotu kake krčme. 

V DRUGIH DRŽAVAH 
Posvetovanje Male zveze 30. avgusta. 

Konferenca Male zveze se bo vršila letos 
30. avgusta v Sinaji pri Bukarešti radi 
tega, ker bo romunski zunanji minister 
Antonescu za eno leto prevzel predsedstvo 
stalnega sveta Male zveze. Drugo leto po­
stane' predsednik zopet dr. Stojadinovič. 

Sporazum med Avstrijo in Nemčijo po­
stavljen na glavo. Po posredovanju in na­
svetih Mussolinija se je začela Avstrija 
po svojem kanclerju dr. Schuschniggu na­
gibati k sporazumu z državami Male zve­

ze. Mussolini hoče, da pride do sodelova­
nja med državami rimskega pakta (Itali­
jo, Avstrijo ter Madjarsko) in med Malo 
zvezo. Avstrijska politika povsem druge­
ga sporazumevanja, kakor ga je hotela in 
zasleduje Hitlerjeva Nemčija, Nemcem ni­
kakor ni po volji in so začeli po svojem 
časopisju oster boj proti dr. Schuschnig­
govi Avstriji. 

Nemčija bo zgradila tekom šestih let 
58 novih bojnih ladij. Po najnovejšem 
načrtu bo Nemčija zgradila tekom šestih 
let 58 novih bojnih ladij. Med temi bodo 
tudi velike po 26 in 35 tisoč ton, dalje 14 
križark, 40 torpedovk in več podmornic. 

Kako visoke davke bo uvedla francoska 
vlada. Vlada druge izdaje ljudske .fronte 
pod predsedstvom Chautempsa se je od­
ločila, da bo uvedla takoj celo vrsto novih 
davkov, katere je hotela narodu prvotno 
naprtiti postopoma. K takojšnji obreme­
nitvi z novimi davki je bila vlada prisi­
ljena, da se reši popolnega finančnega po­
loma, do katerega je dovedla Francijo 
prejšnja Blumova vlada. Novi finančni mi­
nister Bonnet je napovedal, da potrebuje 
27 milijard frankov (60 milijard Din) do 
novega leta. Obseg takojšnjih novih dav­
kov za kritje najnujnejših potreb znaša 
devet milijard frankov (20 milijard Din). 
Davek bo znatno zvišan na: vžigalice, to­
bak ter bencin, carina bo višja na kavo, 
sladkor in še na nekatere druge življenj­
ske potrebščine. Podražena bo železniška 
tarifa in poštne pristojbine. Tako zgleda 
slika skrajno zavoženega gospodarstva, 
katerega je zagrešila tekom enega leta 
prva izdaja ljudske fronte pod predsed­
stvom zida in socialnega demokrata ter 
velikega bogataša Bluma. 

Nenadno zbližanje med Vatikanom in 
Francijo na vidiku. Papežev tajnik kardi­
nal Pacelli je odpotoval te dni s sprem­
stvom v Francijo, kjer je prisostvoval po­
svetitvi nove cerkve sv. Terezije v Lissieu­
xu. Kardinal Pacelli bo obiskal tudi Pa­
riz, kjer se bo sestal s francoskim zuna­
njim ministrom Delbosom, sprejel ga bo 
še v posebni avdienci predsednik repu­
blike Lebrun. Po vojni je to prvi primer, 
da sta stopila v stik Vatikan in Pariz. 

Razkrinkan atentator. Zadnjič smo po­
ročali, da je bil izvršen bombni atentat na 
obče priljubljenega predsednika portugal­
ske vlade Salazarja v Lissaboni. Napad k 
sreči ni uspel in Salazar, ki je rešil pred 
leti Portugalsko komunistične brezprav­
nosti in jo dovedel do blagostanja ter 
ugleda, je ostal nepoškodovan. Policija 
ima sedaj v rokah tudi atentatorja, ki je 
Portugalec in vodja komunistične organi­
zacije. Z aretacijo napadalca je dokaza­
no, da je dobil navodila za atentat iz Mo­
skve potom Pariza in Valencije, kjer ima 
sedež rdeča španska vlada. Po tem raz­
kritju bodo na Portugalskem pošteno po­
medli s komunizmom. 

Najnovejša zahteva voditelja španskih 
nacionalistov generala Franca. Vodja na­
cionalistov v Španiji, zmagoviti general 
Franco, je poslal zapadnim velesilam in 
vsem onim državam, ki imajo svoje za­
stopnike v odboru za nevmešavanje v 
španske zadeve, obvestilo ali noto. V tej 
noti zahteva Franco, da se njegova vlada 
prizna za vojskujočo se državo, ker je to 
vlada, na katere ozemlju vlada popolen 
red in ker je to edina vlada v Španiji. V 
nasprotnem primeru nova vlada, ko se bo 

vojna končala, ne bo obnovila zvez in ne 
bo dala nikakih ugodnosti onim državam, 
katere se borijo proti tem njenim zahte­
vam. 

Predsednik vlade na Irskem v škripcih. 
Ze zadnjič smo poročali o izidu parlamen­
tarnih volitev na Irskem, katere je razpi­
sal predsednik vlade De Valera. Prvotni 
izidi niso bili istiniti in pomenja končni in 
resnični zaključek velike neprilike za De 
Valero in njegovo dosedanjo politiko. De 
Valera je šel na volitve v pričakovanju, 
da mu bo narod z absolutno večino odo­
bril njegovo politiko popolne osamosvo­
jitve Irske od Anglije. De Valera je imel 
doslej vsa leta v zbornici absolutno ve­
čino in sedaj si je priboril z opozicijo ena­
ko število mandatov. De Valera je dobil 
skupno pri zadnjih volitvah 69 mandatov, 
opozicija pa ravno toliko, in sicer Cosgra­
ve 48, delavska stranka 13 in neodvisni 
8. mandatov. Novoizvoljeni parlament je 
sklican za 21. julij. Do tedaj se bo moral 
De Valera odločiti, s katero opozicijsko 
skupino bo tvoril večino v zbornici. De 
Valerovi prijatelji raznašajo, da bo novo­
izvoljeni parlament v kratkem razpuščen 
in da bodo razpisane zopet nove volitve. 

Predlog za razdelitev Palestine. Palesti­
na je pod pokroviteljstvom Anglije in so 
se vršili tamkaj že leta najsrditejši boji 
med židi in arabskimi plemeni. Angleži so 
pomirjali po možnosti na življenje in 
smrt se boreča tabora in so poslali iz Lon­
dona v Palestino posebno kraljevsko ko­
misijo, ki je ugotovila na licu mesta vzro­
ke borbe med židi in Arabci. Ko je komi­
sija proučila vse palestinske prilike, je 
sestavila posebno spomenico na naslov an­
gleške vlade, v kateri predlaga razdelitev 
Palestine na tri dele. Ta spomenica je 
bila istočasno objavljena v Londonu in Je­
ruzalemu. Razdelitev svete dežele v tri 
dele bo zgledala takole: 1. arabski del, 
združen s Transjordanijo, 2. židovski del, 
3. področje pod britanskim pokrovitelj­
stvom, ki bi segalo na severu od Jeruza­
lema, južno do Betlehema s hodnikom na 
morje. Pod pokroviteljstvom bi imela biti 
tudi uprava nad Nazaretom, da se zava­
ruje ta sveti kraj, in nad bregovi Tiberij­
skega jezera. Predlog kraljevske komisije 
bo v kratkem predložen angleški spodnji 
zbornici v razpravo, nato pa takoj svetu 
Zveze narodov, ki ga bo sigurno odobril. 
Ako bo zgoraj omenjeni predlog sprejet 
od angleške vlade in Zveze narodov, ga 
bodo Angleži izvedli, ne oziraje se na vse­
mogoče ugovore Židov in Arabcev. 

Znaki novih sovražnosti med Kitajci in 
Japonci. V noči na 7. julij je prišlo sever­
no od Pekinga do vojaškega spopada med 
četami kitajske nankinške vlade in japon­
ske armade. V večernih urah so se spo­
prijeli Kitajci in Japonci v posameznih 
skupinah; v noči na 7. julij pa se je raz­
vila prava bitka, v katero je poseglo top­
ništvo. Položaj je zelo resen, ker so Ja­
ponci odposlali v ogroženo ozemlje znatna 
ojačenja. Japonci trdijo, da je prišlo do 
krvavega spopada radi kitajskih izzivanj 
in pade vsa odgovornost na nankinško ar­
mado in vlado. 


